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COMUNE DI GALATINA 
CONSIGLIO COMUNALE DEL 29.12.2020  

 
 
PUNTO 5 O.D.G. –  ACCORPAMENTO AL DEMANIO STRADALE DEL COMUNE DI 
GALATINA DI PORZIONE DI TERRENO UTILIZZATO AD USO PUBBLICO (STRADA VIA 
CRISPI) AI SENSI DELL’ART.3 1 COMMA 21 LEGGE N.448/1998 S.M.I.  
 
 
 
PRESIDENTE:  Passiamo al punto numero 6 che è l’ult imo all’Ordine del Giorno, 
che è identico a quello di  prima, cambia solamente la strada. Quindi si  d iscute 
del l ’“accorpamento al demanio stradale del Comune di Galatina  di porzione di 
terreno util izzato ad uso pubblico costituente sede del la via denominata via Crispi  
ai sensi  dell’articolo 31 comma 21 legge n.448/1998 considerate le successive 
modifiche e integrazioni”. Possiamo aprire la discussione ma mi sembra che 
abb iamo già detto tutto nel punto precedente. Quindi se non c’è qualcun altro  
che vuole intervenire possiamo passare alla votazione. Mi pare di no. Per cui a 
questo punto passiamo alla votazione. Quindi s i  voto per l ’“accorpamento al  
demanio stradale del Comu ne di Galatina di porzione del terreno util izzato ad uso 
pubblico costituente sede della via denominata via Crispi ai sensi del l’art icolo 31 
comma 21 del la legge n.448/1998 considerate le successive modifiche e 
integrazioni”. Prego Segretario. Chiaramente votiamo anche per l ’ immediata 
eseguibi l ità, eh?  
 

VOTAZIONE 
FAVOREVOLI –  11 

CONTRARI –  1  
ASTENUTI -  1  

 
 

IMMEDIATA ESEGUIBILITA’  
FAVOREVOLI –  11 

CONTRARI –  1  
ASTENUTI -  1  

 
 
PRESIDENTE:  Perfetto, i l  Consiglio approva anche questo punto all ’Ordine del 
Giorno. Come ho detto prima sono f init i  i  punti al l ’ordine del Giorno, quindi non 
mi resta che chiudere questo Consigl io Comunale  non prima chiaramente di aver 
dato gli  auguri di buon anno che comunque finisce, volenti o nolenti f inisce, eh? 
Vediamola così. E quindi speriamo che i l  2021 sia un anno migliore , dovrebbe 
essere migliore sicuramente.  Cerchiamo di essere ottimisti .  ( Inc.) i l  Sindaco a cui  
passo la parola per poi chiudere i l  Consigl io. Prego signor Sindaco.  
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SINDACO: Sì,  grazie Presidente. Un augurio di  . . .  
 
PRESIDENTE:  Signor Sindaco, non si sente l ’audio.   
 
SINDACO: Dicevo, un augurio di serenità che sia per tutti  un anno sereno, che si  
ritorni al la normali tà e anche alle diff icoltà della nor malità ma comunque in una 
situazione più tranquilla e non ecc ezionale come quel la  che abbiamo vissuto 
quest’anno. Mi r ipeto, cull iamoci della speranza del vaccino, che possa dare un 
input importante al la ripresa di tutte le attività in una situazione normale. E 
veramente di cuore un augurio a tutti  voi e alle vostre  famiglie e a tutta la città. 
Grazie ancora.  
 
PRESIDENTE:  Quindi  ringrazio tutti  coloro che ci hanno ascoltato, ringrazio e 
faccio un fort issimo augurio anche a tutti  i  miei col leghi  Consigl ieri  Comunali .  E  
speriamo bene per tutti.  Dichiaro chiuso i l  Cons iglio Comunale. Grazie e buona 
serata.  

 
 
 
 
 
 
 

 


